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REQUERIMENTO Nº. 382

SESSÃO ORDINÁRIA DE  1/7/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No dia 30 de outubro do ano passado, apresentei o requerimento nº 
665, endereçado aos secretários de Infraestrutura, Zeladoria e Serviços e 
Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, solicitando a imediata 
realização de melhorias estruturais  na Rua Ezequiel Theodoro de Freitas, no 
Jardim Itamarati, problemas apresentando riscos reais de segurança pessoal e 
patrimonial dos moradores da rua e do entorno, em razão dos graves 
problemas estruturais existentes na rua citada, notadamente entre os números 
780 e 950, no último quarteirão desse logradouro, no trecho entre a Rua 
Benjamim Figueiredo e a Avenida Leonildo Aliberti, além das necessidades 
pontuais relacionadas a área verde do local e completa revisão da sinalização 
de trânsito do local.

Além do requerimento citado, mediamos reuniões entre os 
moradores e os responsáveis pelas respectivas pastas, fechando consenso de 
tentar realizar as obras no 1º semestre de 2024, aproveitando momentos de 
pouca chuva, pois estamos tratando de trabalhos de grande proporção, que 
precisariam de pelo menos 30 dias de obras para sua conclusão.

Pois bem, em maio deste ano, cerca de 40 dias atrás, nossa 
prefeitura municipal atendeu nossos pedidos, fazendo um excelente trabalho 
na rua, deixando-a nivelada e em perfeitas condições de trânsito, arrumando 
todas as demais anomalias em canaletas, calçadas, trincas, correção de 
desníveis, correções estruturais e novo asfaltamento, poda de árvores e 
limpeza urbana, melhoria da sinalização e outras ações solicitadas, mostrando 
mais uma vez toda sua competência e respeito com as pessoas e também com 
o poder legislativo municipal, atendendo prontamente este vereador, além do 
compromisso com os prazos e acordos realizados.

Novamente os moradores pediram nossa ajuda, para que voltemos a 
atenção para que ela se mantenha sempre bem cuidada e funcional, pois as 
benfeitorias e toda excelência aplicadas acabaram fazendo com que ocorra um 
movimento grande de caminhões e ônibus andando pelo local, inclusive carros 
e motos andando em velocidade bem acima do permitido para este trecho, 
talvez uma sinalização impedindo o trânsito de veículos pesados no local, pois, 
temos ruas e avenidas mais apropriadas no entorno, instalação de redutores de 
velocidade e revisão da sinalização.

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 D
U

12
-9

C
70

-N
3T

C
-9

11
N

   
   

  -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

ss
ar

: h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

[Parte integrante do Requerimento nº 382/2024]

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para 
Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realização de análises 
técnicas e de sinalização entre os números 780 e 950, na Rua Ezequiel 
Theodoro de Freitas, no Jardim Itamarati. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de julho de 2024.

Vereador Autor SILVIO
  PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 1 de julho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=DU129C70N3TC911N, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: DU12-9C70-N3TC-911N
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